
A 135 726 egy olyan hatjegy¶ szám, amelyben az ezresek helyén álló számjegy (az 5-ös) egyenl® a százezresek

duplájának és a tízezreseknek az összegével (azaz 2 · 1 + 3-mal). A százasok helyén álló számjegy (a 7-es) egyenl®

a tízezresek duplájának és a százezreseknek az összegével (azaz 2 · 3 + 1-gyel). A tízes helyiértéken lév® számjegy

a százezresek, az egyes helyiértéken lév® számjegy pedig a tízezresek kétszeresével egyenl®. A példaként adott szám

osztható hattal. Igaz-e, hogy az ilyen tulajdonságú számok mindegyike osztható hattal?
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